

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ДНУ «ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»
ТАДЖИКСЬКИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМ. ШИРИНШО
ШОХТЕМУР (РЕСПУБЛІКА ТАДЖИКИСТАН)
ФЕДЕРАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ АГРАРНОЇ ЕКОНОМІКИ (АВСТРІЯ)**



Міжнародна науково-практична конференція

**АГРАРНА ОСВІТА ТА НАУКА:
ДОСЯГНЕННЯ, РОЛЬ, ФАКТОРИ РОСТУ**

**Інноваційні психолого-педагогічні,
лінгвістичні та правові засади аграрної науки
в умовах міжкультурної аграрної
комунікації**

26 жовтня 2023 року

Біла Церква
2023

УДК 378:63:001:80:34(063)

Шуст О.А., д-р екон. наук, ректор.

Варченко О.М., д-р екон. наук.

Димань Т.М., д-р с.-г. наук.

Мірзоєв Т. К., канд. с.-г. наук.

Аріас Р., д-р філософії.

Гассемі Нейжад Ж., д-р філософії.

Ковальчук І.В., канд. юрид. наук.

Тимощук О.Г., канд. юрид. наук.

Резнік В.Г., старший викладач.

Качан Л.М., канд. с.-г. наук.

Ластовська І.О., канд. с.-г. наук.

Олешко О.Г., канд. с.-г. наук.

Відповідальна за випуск – **Олешко О.Г.**, канд. с.-г. наук.

Інноваційні психолого-педагогічні, лінгвістичні та правові засади аграрної науки в умовах міжкультурної аграрної комунікації: матеріали міжнародної науково-практичної конференції. 26 жовтня 2023 р. м. Білоцерківський НАУ 70 с.

Збірник підготовлено за авторською редакцією доповідей учасників конференції без літературного редагування. Відповідальність за зміст поданих матеріалів та точність наведених даних несуть автори.

обґрунтованого розподілу земельних ресурсів, екологізації та капіталізації землекористування. Проблеми загострюються також у зв'язку із російською агресією та відсутністю професійного управління у галузі землевпорядкування.

Виходячи із цього, має бути сформовано новітнє розуміння фаху землевпорядкування та вимог до підготовки землевпорядників.

В основі розвитку «новітнього землевпорядкування», яке має відповідати принципам сталого розвитку, має бути **простір – територія – система землекористування – режим землекористування – земельна ділянка** на відміну існуючого землеустрою «**земельна ділянка – режим її використання – землекористування як сукупність земельних ділянок - територія**». Отже, у **компетентностях землевпорядника** – виникає потреба **провадити професійну діяльність**, яка виникає не тільки на основі динамічної комбінації знань, умінь, навичок а і **нових способів мислення, поглядів, цінностей**, інших особистих якостей.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Закон про вищу освіту. Електронний ресурс: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text>.
2. Третяк А.М. Землеустрій. Підручник. / А.М. Третяк – Херсон: Олді-плюс, 2014.– 520 с.
3. Третяк А.М., Третяк В.М., Третяк Н.А. Земельна реформа в Україні: тенденції та наслідки у контексті якості життя і безпеки населення: [монографія] / А.М. Третяк, В.М. Третяк, Н.А. Третяк; під заг. ред. А.М. Третяка. – Херсон: Грінь Д.С., 2017. – 522 с.
4. Третяк А.М. Землевпорядкування в Україні: розвиток на засадах новітньої інституціонально-поведінкової теорії. монографія / А.М. Третяк, В.М. Третяк, Т.М. Прядка, Л.А. Гунько, Н.А Третяк; [за заг. ред. А.М. Третяка]. Біла Церква: «ТОВ «Білоцерківдрук», 2023. 213 с.

УДК 343

БРОВКО Н.І., д-р юрид. наук

СИМАНОВА С.І., канд. юрид. наук

Білоцерківський національний аграрний університет

simakova.svitlana@btsau.edu.ua; natalia.brovko@btsau.edu.ua

ЗАПРОВАДЖЕННЯ ПРОБАЦІЙНОГО НАГЛЯДУ В УКРАЇНІ

У тезах конференції розглянуто питання щодо запровадження пробаційного нагляду в Україні, як нового виду кримінального покарання, його виконання, та обов'язки, які стоятимуть перед засудженим, якому за вироком суду буде призначено даний вид покарання.

Ключові слова: уповноважений орган з питань пробації; пробаційний нагляд; засуджений; вирок суду; кримінальне покарання; відповідальність.

У Стратегії реформування пенітенціарної системи станом до 2026 року, та у затвердженому операційному плані її реалізації у 2022-2024 роках зазначено, що одним із пріоритетних цілей її виконання є запровадження нових видів кримінальних покарань, які стануть альтернативними до покарання у виді позбавлення волі на певний строк. Тобто, це мають бути такі види покарань, які не ізолюють засудженого від суспільства, а дають шанс виправитися не обмежуючи і не позбавляючи волі [1]. Вищевикладене сприяло виникненню закону України №3342- IX від 23 серпня 2023 року, який набере чинності 28 березня 2024 року, та яким передбачено ряд зміни до чинного кримінального та кримінально процесуального законодавства [2]. Так, у Кримінальному кодексі України з'явиться нова стаття - 59-1 під назвою «Пробаційний нагляд», який полягатиме у обмеженні прав і свобод засудженого через застосування наглядових та соціально-виховних заходів органами пробації без ізоляції від суспільства за вчинення умисного легкого тілесного ушкодження; за вчинення побоїв та мордування; за вчинення домашнього насильства; за погрозу вбивством; за зараження венеричною хворобою; за ненадання допомоги хворому медпрацівником; за насильницьке донорство; за експлуатація дітей; за порушення порядку фінансування політичної партії і передвиборної агітації; за ухилення від сплати аліментів; за перешкоджання професійній діяльності журналістів; за невиплату зарплати, стипендії, пенсії

чи інших установлених законом виплат; за крадіжку, грабіж, хуліганство і шахрайство та за категорії злочинів (кримінальних правопорушень, проступків).

Покарання у виді пробаційного нагляду буде застосовуватись до повнолітніх осіб на строк від 1 до 5 років, та відносно неповнолітніх осіб строком від 1 до 2 років. Наразі виникає необхідність у з'ясуванні позитивних сторін пробаційного нагляду, та обов'язків, які будуть покладатися на засудженого у разі призначення даного виду кримінального покарання. Так, пробаційний нагляд, це – вид кримінального покарання, який не ізолює засудженого від суспільства, а це означає, що засуджений не втрачає роботу, жило, сімейні зв'язки. Засуджений може доводити своє виправлення без обмеження та позбавлення волі. Це дуже важливо, коли засудженого у процесі його виправлення підтримують близькі люди, адже втративши соціальні зв'язки, як це часто буває у разі відбуття засудженим покарання у виді обмеження волі, останній розуміє, що вдома його ніхто не чекає, повертатися не має куди, а тому після звільнення є високий ступінь ризику, що такий засуджений знову ж вчинить новий, умисний злочин, щоб повернутись до місць позбавлення волі. Кошти, які витрачає пенітенціарна система на утримання засуджених можуть бути використані на розбудову установ виконання покарань, на покращення їх матеріально-технічної бази, та загалом на розвантаження місць позбавлення волі. Ймовірні зміни, які будуть у Кримінально-виконавчому законодавстві це виключення покарання у виді обмеження волі, та його заміна на пробаційний нагляд. Виправні центри також утримуються державою, на це витрачаються також значні суми коштів, і тому, якщо засудженого не має необхідності ізолювати від суспільства, то краще буде, щоб останній виконував пробаційний нагляд. По суті обмеження волі дає право виходу, та проживання за межами центру, тому доцільність цієї установи виконання покарання втрачає свою значимість.

Звертаючись до обов'язків, які повинен буде виконувати засуджений виконуючи пробаційний нагляд варто зауважити основні з них: явка у визначений час до уповноваженого органу з питань пробації для здійснення реєстрації, та проведення соціально-виховної роботи; без дозволу органів пробації не виїжджати за межі України; повідомляти орган пробації про зміну свого місця проживання, роботи або навчання; докласти зусиль до пошуку роботи; пройти курс лікування від наркотичної, алкогольної залежності; виконувати вимоги встановлені вирок суду, зокрема носити засіб електронного контролю (це може бути програма у смартфоні, за якою можна буде відслідковувати місцезнаходження засудженого, чи електронний браслет), в певний час доби не покидати місце свого проживання, утримуватися від спілкування з певними особами, не відвідувати гральні заклади. Перелік обмежень, які може застосовувати суд призначаючи даний вид кримінального покарання може змінюватись, враховуючи особистість засудженого, тяжкість вчиненого злочину, наявність попередніх судимостей, стан здоров'я засудженого. Органи пробації будуть вести контроль за виконанням вимог носіння електронного засобу, та приймати законні рішення у разі порушення обов'язків покладених на засудженого.

Пробаційний нагляд не буде призначатися особам, які під час відбування даного виду кримінального покарання вчинять новий злочин. Якщо засуджений не буде виконувати обов'язки, які на нього покладені, то уповноважений орган з питань пробації буде проводити індивідуальну профілактичну бесіду із засудженим, відбираючи письмове попередження про притягнення до кримінальної відповідальності за ст. 389 Кримінального кодексу України органами Національної поліції України за ухилення від відбування покарання.

Висновок. Пенітенціарний нагляд, як вид кримінального покарання спрямований на гуманізацію пенітенціарної системи відповідаючи європейським стандартам покарання за вчинені злочини, спрямований збільшення можливостей для виправлення особи без ізоляції від суспільства.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Розпорядження Кабінету міністрів України від 16 грудня 2022 р. № 1153-р «Про схвалення Стратегії реформування пенітенціарної системи на період до 2026 року та затвердження операційного

плану її реалізації у 2022-2024 роках». Режим доступу URL:<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1153-2022-%D1%80#Text>.

2. Про внесення змін до Кримінального, Кримінального процесуального кодексів України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення видів кримінальних покарань. Закон України №3342- IX від 23 серпня 2023 року . Режим доступу URL:<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3342-IX#Text>

УДК 341.322.5

СОКИРИНСЬКА О.А., канд. юрид. наук

Білоцерківський національний аграрний університет, Україна

sokirinska.oksana@gmail.com

ПЕРЕСЛІДУВАННЯ ВІЙСЬКОВИХ ЗЛОЧИНЦІВ ВІДПОВІДНО ДО НОРМ МІЖНАРОДНОГО ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА

Стаття присвячена проблемам настання кримінальної відповідальності за міжнародні військові злочини, правовому регулюванню цих питань, діям держав всього світу щодо попередження подібних випадків.

Ключові слова: військовий злочинець, військовий злочин, Міжнародний кримінальний суд, військовий трибунал, міжнародний конфлікт, конфлікт не міжнародного характеру.

SOKIRINSKA O.A., PhD in Law

Bila Tserkva National Agrarian University, Ukraine

sokirinska.oksana@gmail.com

WAR CRIMINALS PURSUIT IN ACCORDANCE WITH THE INTERNATIONAL HUMANITARIAN LAW STANDARDS

The paper deals with the issues of criminal liability for international war crimes, law regulating of these issues, the actions of the world authorities aimed to prevent the cases.

Key words: military criminal, military crime, international criminal military tribunal, international conflict, local conflict.

Приєднуючись до Женевських конвенцій, держави беруть на себе зобов'язання застосувати законодавчі заходи, що необхідні для покарання осіб, які винні у суттєвих порушеннях цих Конвенцій. Крім цього, держави повинні або самі здійснювати кримінальне переслідування осіб, що підозрюються у скоєнні суттєвих порушень цих договорів, або передати їх іншій державі для проведення судового процесу. Особи які винні у скоєнні серйозних порушень, або військові злочинці, повинні переслідуватись у судовому порядку в будь який час і в будь якому місці. Саме виконання цього завдання й покладається на держави.

Як правило, кримінальне законодавство будь якої держави застосовується тільки по відношенню до кримінальних правопорушень, що відбулися на її території чи скоєні громадянами цієї країни. У цьому зв'язку Міжнародне гуманітарне право пішло набагато далше у своєму впливі, оскільки воно вимагає від держав розшукувати та карати всіх осіб, що були дотичні та винні у скоєнні серйозних порушень, незалежно від їх громадянства чи місця скоєння кримінального правопорушення. Цей принцип має назву «принцип універсальної юрисдикції». Він має вирішальне значення для забезпечення ефективної боротьби з серйозними порушеннями.

Такі переслідування можуть здійснюватись як національними судовими органами різних держав так й міжнародними судовими інстанціями. У зв'язку з цим треба згадати про Міжнародний кримінальний трибунал по колишній Югославії та Руанді, які були започатковані Радою Безпеки ООН у 1993 та 1994 роках відповідно. Це було зроблено з метою засудження осіб, що скоїли військові злочини під час конфліктів в цих країнах.

Під військовими злочинами розуміють серйозні порушення міжнародного кримінального права, що скоєні під час міжнародних збройних конфліктів та конфліктів не

ЗМІСТ

Зелінська В.А. Труднощі в організації дистанційного навчання з іноземної мови за професійним спрямуванням в сучасних реаліях освіти в Україні.....	3
Марчук В.В., Хом'як О. А. Pedagogical content of the concept of "Orientation" in the world of values....	5
Столицька С.Б. Роль автентичних документів у процесі навчання французької спеціалізованої мови.....	7
Цвид-Гром О.П. До питання акцентуаційних норм термінів ветеринарної медицини.....	9
Карпенко С.Д. Питання індивідуалізації освіти в Україні для українців: випадки впливу війни на здобуття освіти та надання освітніх послуг.....	11
Береговенко Н.С. Оцінні прикметники як спосіб вираження категорії оцінки в середньоанглійській мові (на прикладі «Кентерберійських оповідей» Джеффри Чосера).....	14
Велика К.І. Перекладацькі інструменти та ресурси.....	16
Ігнатенко В.Д. Контроль якості перекладів як важливий етап роботи перекладача.....	18
Ордіна Л.Л. Виховання особистості студента як процес культурної ідентифікації.....	20
Чернишук Ю.І. Використання комп'ютерних технологій при вивченні іноземних мов.....	22
Боньковський О.А. До питання вивчення іноземної аграрної термінології.....	24
Дорошенко І.В., Пономаренко Т.І. Психологічні особливості стресостійкості студентів аграрних спеціальностей.	25
Клочко А.О. Емпатійне лідерство як ключовий фактор у розвитку професійних компетенцій здобувачів освіти.....	27
Mykhailenko O. Literary and non-literary texts with the focus on translation.....	28
Новосад Л. С. Структура макрополя «Література» в епістолярній спадщині Лесі Українки.....	30
Пилипенко І.О. Способи досягнення максимальної адекватності перекладу англійськомовних фразеологізмів.....	32
Римар Н. Ю. Лексичні огріхи як негативне явища мовної культури особистості.....	33
Тарасюк А.М. Suggestive linguistics and linguistic suggestive influence.....	35
Резнік В.Г. Урахування вікових особливостей дітей та молоді у процесі навчання німецької мови як другої іноземної: комунікативний аспект.....	37
Трофіменко В.О. Упровадження інноваційних технологій в освітній процес фізичної культури.....	38
Шульська Н. М. Нові формати літературно-художніх видань у сучасному медіа- просторі.....	40
Тимчук І.М., Погоріла С.Г. Формування екологічних знань у студентів на заняттях з української мови (за професійним спрямуванням).....	42
Мельник Л.М., Грек І.М. Філософське осмислення феномену війни в античності.....	45
Малишко І.В. Внутрішньо переміщені особи та їх право на захист.....	46
Третяк А.М., Третяк В.М., Прядка Т.М. Вимоги закону України «Про вищу освіту» та освітніх стандартів щодо підготовки фахівців із землепорядкування.....	48
Бровко Н.І., Сімакова С.І. Запровадження пробаційного нагляду в Україні.....	50
Сокиринська О.А. Переслідування військових злочинців відповідно до норм Міжнародного гуманітарного права.....	52
Пахомова А.О. Історико-правові аспекти виникнення мирової юстиції.....	54
Самойлович А.А. Окремі питання ролі перекладача в адміністративному судочинстві.....	56
Сілецька М.О. Господарська діяльність в умовах воєнного стану.....	57
Тимошук О.Г. Організаційні засади діяльності нотаріату в Україні та країнах ЄС: порівняльний аспект.....	59
Ковальчук І.В. Новації оподаткування аграрного бізнесу.....	60
Терещук М.М. Розвиток аграрної науки: досвід європейських країн.....	62
Аргат Я.П. Інноваційна діяльність підприємств.....	64
Ломакіна І.Ю. Трудові гарантії працівників ЗСУ під час військового стану.....	65
Насіна О.І. Конфіскація земельних ділянок сільськогосподарського призначення в умовах війни...66	66